

发扬成绩 持续奋斗

郝县“两优一先”表彰大会召开

本报讯(记者张鸿雨)6月30日上午,郝县“两优一先”表彰大会召开。县级党员领导干部,县委办、县人大、县政府、县政协,县委各部委,各乡(镇、街道)党(工)委书记,县直各单位、各群团组织、驻郝各企事业单位党组织主要负责同志,各行政村(社区)党支部书记,受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表等参会。县委书记丁国浩出席并讲话,大会由县委副书记、县长王景育主持。

上午9时,大会在雄壮的《义勇军进行曲》中开幕。大会宣读了《中共郝县县委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,对李云凡、周防皖、张

萌、梁俊鹤、郭梦思、李国举、齐飞、王子奇、丁延锋、姚强伟、叶昊东等100名优秀共产党员,陈慧丽、白永强、张显峰、雷艳杰、赵俊杰、丁明磊、朱艳丹、冯亚旭等60名优秀党务工作者和交口镇小砬庄村党支部、堂街镇圈李村党支部、长桥镇东长桥村党支部、冢头镇李渡口村党支部、王集乡辛庄村党支部、白庙乡邢庄村党支部、安良镇山头张村党支部、黄道镇黄道北村党支部、茨芭镇党委、薛店镇卫生院党支部、渣园乡寺街村党支部等60个先进基层党组织进行了表彰。

优秀共产党员代表、郝县人民法院薛店法庭庭长胡小霞和优秀党务工作者代表、郝县人民医院感染科护士长孙晓慧及先进基层党组织代表、郝县林业局党总支

有关负责人刘俊超等相继作了典型发言。

会议强调,全县各级党组织要着力把思想和行动统一到会议精神上来,进一步提升政治站位,强化拼搏意识,创新工作举措,持续营造求真务实、真抓实干、砥砺奋进的浓厚氛围,为推动全县经济社会高质量发展凝聚力量。希望受到表彰的先进集体和优秀个人,珍惜荣誉、发扬成绩,再接再厉、持续奋斗,在今后的工作中更好地发挥示范引领作用,争取更大光荣。全县各级党组织和广大党员干部,要以先进典型为榜样,学习先进、崇尚先进、争做先进,在推进乡村振兴、加快转型发展的征程中,迎难而上、逆势而为,主动担当、敢于攻坚,不懈奋斗、永远奋斗,努力在本职岗位和实际

工作中,创造出无愧于时代的业绩。

会议要求,全县各级党组织和广大党员干部要恪守忠诚品格,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进;要厚植人民情怀,全面提升人民群众的幸福获得感安全感。要围绕全年主要目标任务,认清严峻形势,紧扣战略定位,找准实现路径,以严的纪律、实的作风,推动工作落实。要聚焦工作短板和薄弱环节,着眼于从制度、机制和源头上解决问题,在推进重点工作上出实招、动真格、求实效。要自觉与全年工作任务结合起来,逐项对照年初目标任务,抓好推进落实,以目标为引领,以实干为导向,以优异成绩向党的百年华诞献礼!大会在雄壮的《国际歌》中闭幕。

郝县将“红色文化大餐”送到群众家门口

本报讯(记者张鸿雨)“老电影百看不厌,演员演得投入,画面也好看,声音配得也逼真,最主要的是还能在村头看,这样的好电影希望能在村头多看几场。”6月30日晚上,堂街镇石桥店村村民马立军说。

自今年4月份以来,该县持续开展庆祝中国共产党成立100周年“十百千”系列活动,县文化广电和旅游局迅速行动,一方面组织18支专业队伍在全县377个行政村开展“百场红色文艺节目送基层”活动,一方面组织17支电影放映队连续到全县乡村开展“千场红色电影进农村”活动,将一份份“红色文化大餐”送到基层群众家门口。

播放的电影主要有《建党伟业》《百团大战》《八百》等红色电影。观影前,群众可参与“红色光影”映前分享会,通过对电影语境和寓意进行“有观点、有温度”的解析分享,让广大党员群众寓党史学习教育于故事再现之中,使电影更能满足人民的文化需求,增强群众的精神力量。

“中国共产党走过的这100年是波澜壮阔感人心的,本轮播放的电影内容是多角度多方面的,能够引起人民群众的共鸣。”该县文化广电和旅游局有关负责人刘洋说。截至目前,该局已开展节目表演64场,播放红色电影1508场,累计观看人数达18万人次。

追忆峥嵘岁月 感悟百年辉煌

冢头镇举办庆祝建党百年文艺汇演

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李坤阁)迎辉煌盛世,庆百年华诞。6月30日晚,由冢头镇党委、政府主办的“永远跟党走 共筑幸福路”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演在国家级传统村落李渡口村精彩开演。

文艺汇演节目由冢头镇42个村党支部推选,经过层层选拔,最终确定了涵盖歌曲、舞蹈、舞台剧、戏曲、小品等形式的17个节目。精心编排的节目,展现了各村党支部奋发有为的精神风貌,带着观众追忆党的峥嵘岁月,感悟百年辉煌。演出在开场舞蹈《东方红》中拉开帷幕,随后舞蹈《红星闪闪》、合唱《唱支山歌给党听》、鼓舞《欢聚一堂》、情景剧《长征》、皮影戏《朝阳沟》、回忆录《红色乳娘》、扇子舞《我和我的祖国》等节目博得了观众的阵阵喝彩,把现场气氛不断推向高潮。现场观众表示,此次演出让人心潮澎湃,既是一场文艺会演,又是一场鲜活生动的艺术党课。

“砥砺前行共谱新篇,初心如磐历久弥坚。通过此次文艺会演,更好地激励了广大党员干部践行以人民为中心的理念,展示了全镇干部群众昂扬向上的精神风貌,使全镇党员干部再接再厉、再鼓干劲,以更加饱满的热情、更加优良的作风、更加务实的举措,克难攻坚,苦干实干,为建设美丽宜居宜业新冢头作出新的更大贡献。”该镇党委书记鲁延锋说。

长桥镇召开“两优一先”暨“出彩长桥人”表彰大会

本报讯(记者张鸿雨)6月28日上午,长桥镇召开“两优一先”暨“出彩长桥人”表彰大会。会上,该镇对“光荣在党50年”及以上的老党员代表送上了“光荣在党50年”纪念章,对王老庄村等10个先进基层党组织、史全民等65名优秀共产党员、郝向培等10名优秀党务工作者和郭亚培等10名“出彩长桥人”进行了表彰。

为扎实推进党史学习教育,深入挖掘长桥镇各行各业涌现出的先进典型,树立一批自觉践行社会主义核心价值观的学习榜样,引导全镇广大党员、干部、群众争做出彩长桥人,长桥镇开展了“出彩长桥人”评选活动。

自活动启动以来,镇村各级党组织高度重视,以深入开展“创先争优”为契机,掀起党员干部“比、学、赶、帮、超”的热潮。经过村“两委”积极推荐,组委会评审,最终推选出了10名“出彩长桥人”。他们是:返乡创业追梦人、群众致富带头人平顶山市绿禾农业科技开发有限公司董事长郭亚培;网络直播销售农副产品、带领乡亲们共同富裕的郝县合众家庭农场负责人黄战豪;用信念和坚持回报家乡的鑫龙有限公司董事长郭自强;心系家乡、捐资助学的西长桥村村主任徐帅印;慈善襟怀、爱心捐助的河南永恒信息科技有限公司董事长王战军;驰骋农业生产一线“服务三农”的红伟农机专业合作社理事长刘红伟;任劳任怨、踏实肯干的机关干部姬芳任;关注妇女健康、关爱留守老人的村妇联主席赵便便;用爱心帮助孩子成长的小学校长许亚萍;疫情防控勇挑重担的卫生院医生张文静。该镇希望通过此次表彰评选,用身边的典型人、典型事教育和鼓舞干部群众干事创业,谱写新时代长桥更加出彩的绚丽篇章。

展示礼仪之美 呈现恭敬之情

郝县举行汉式集体婚礼

本报讯(记者张鸿雨)6月26日上午,由郝县妇联、民政局、县文化广电和旅游局主办、河南省月惠母婴护理公司等单位承办的集体婚礼活动在县图书馆内举行。婚礼共有6对新人参加。

此次汉式集体婚礼分为迎礼就位、沃盥入席、宣读誓词、拜堂之礼、同牢合卺、解缨结发、执手行礼等7个环节,按传统的礼仪进行,在喜庆的气氛中去除低俗、调侃、喧闹,呈现庄严肃穆之气象。

7个环节各自象征着不同的文化意义,每个环节均有行礼之举,以体现真诚之心和恭敬之情。“通过举办集体婚礼,追索文化之根源,弘扬中华礼仪之美,以此促进社会稳定、家庭和谐、夫妻和睦,大力推进移风易俗,促进乡风文明。”该县妇联主席梁静说。



倡导文明 绿色阅读

6月28日上午,郝县“扫黄打非”领导小组办公室、县教体局联合举办的“扫黄打非·护苗2021”绿书签行动动员暨图书捐赠仪式

式在新城小学举行,希望通过此次活动,在全社会形成尊重知识、拒绝盗版、绿色阅读、文明上网的良好风尚。 王国辉 摄

颂歌抒发真情 献礼建党百年 县妇联举行主题党日活动

本报讯(记者张鸿雨)为庆祝中国共产党百年华诞,6月28日上午,郝县妇联举行“颂歌喜迎七一 献礼建党百年”主题党日活动,该县妇联党组书记、主席梁静出席活动,各乡(镇、街道)妇联主席参加。

当天,与会县乡妇联干部首先来到广阔天地大有作为纪念馆参观学习、接受教育。随后,与会人员来到位于广阔天地乡邱庄村的一鸣书局,开展革命歌曲诵读会,与会人员表演了诗朗诵《沁园春·长沙》,演唱了《我们走在大路上》《我和我的祖国》等歌曲。活动最后,与会人员总结了上半年妇联工作,县妇联安排部署了下半年妇联工作。

主题党日活动,坚定了大家的理想信念,提升了妇联干部的责任感和使命感,增强了妇联组织的凝聚力和战斗力。与会妇联干部纷纷表示,要立足妇联岗位,创新工作思路,围绕妇女儿童所思所想所盼,多为妇女儿童办实事做好事,为乡村振兴贡献巾帼力量。

书写百米长卷 礼赞百年华诞

党员吕俊杰献礼之作展出

本报讯(记者张鸿雨)6月24日上午,由45幅作品组成的长130余米、古朴雅致、气势恢宏的《中国共产党章程》行书长卷在郝县交通运输局道路运输服务中心会议室徐徐展开。这是该县中心党员、书法爱好者吕俊杰历时100天精心创作的庆祝建党百年的献礼之作。

现年49岁的吕俊杰曾在武警某部服役,1993年入党。受父亲影响,他从小就对书画有着极大兴趣。退役后,他业余时间加强练习。

家庭的熏陶和部队的历练,使他对党有着更加深厚的感情。今年春节期间,他萌生了书写党章为党庆生的想法。买好纸墨,克服疾病折磨和反复重写后,历时100天,写坏3支毛笔,吕俊杰终于于6月6日完成了17200余字的书法作品。写完后,他把宣纸一一粘贴到一起,交给了单位党支部。为更好地激励党员干部守初心、担使命,该局对作品进行了装裱并在中心会议室展出。

本报讯(记者张鸿雨)“近两个小时的直播,我一动没动,为了不上厕所,我一口水都没敢喝,习近平总书记的讲话我一字一句地听。总书记的话让人心潮澎湃、豪情满怀。”7月1日上午,广阔天地乡吴堂村,87岁的老党员梁学军和同为党员的妻子、82岁的林菊花,同时戴上“光荣在党50年”纪念章,在家中收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

这对党员夫妇分别于1961年、1958年入党,6月30日,广阔天地乡党委负责同志为这对老党员夫妻送上了“光荣在党50年”纪念章。“我们夫妻俩非常幸运,也很幸福,我们见证了中国共产团结带领全国人民从一穷二白到改革开放,到全面实现小康的伟大飞跃全过程。”梁学军老人说。

郝县人民医院新址启用

本报讯(记者张鸿雨)7月1日,郝县人民医院新址启用仪式举行。县委书记丁国浩、县长王景育等在郝的县领导出席。市卫健委有关负责人应邀参加。

郝县人民医院始建于1932年,经过一代又一代医务人员的励精图治和不懈努力,现已发展成为该县规模最大、设施最全,集医疗、预防、保健、教学、科研为一体的国家二级甲等综合医院。该医院现有职工1100人,其中专业技术人员858人,高级职称107人,中级职称301人,研究生10人。年门诊量60万人次,手术1.1万例,出院病人3.5万人次。

此次启用的新院区占地160亩,是河南省十大民生提质升级和郝县十大民生实事建设项目,总建筑面积13万平方米,总投资8亿元,含5层门诊急诊楼、12层病房楼、5层感染性疾病楼、3层后勤保障楼。设有标准化数字手术室、胸痛、卒中、创伤、心衰、影像、心电、高血压达标中心等。设置病床1000张,设置门诊、医技科室40余个,临床科室20余个。除了基础设施的提升,新院区的设备、仪器都采用较先进配置,为临床诊断治疗和开展新技术提供了强大支撑,可全方位满足患者的就医需求,将为县域群众提供更加优质、高效、

便捷的医疗服务。

在新址建设过程中,该县县委、县政府高度重视,县四套班子领导多次到现场办公,认真听取项目建设情况汇报,查看工程进度,协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

健康是生命的基石、发展的基础。郝县县委、县政府历来高度重视卫生健康事业发展。近年来,该县坚持以建设“健康郝县”为目标,以建设全国县级公立医院综合改革试点县、全国县域紧密型医共体建设试点县为抓手,在全市率先成立医院管理委员会、组建医疗健康集团,先后投资17.9

亿元,实施县、乡、村三级医疗机构新建、改扩建工程。在全省率先实施“互联网+医疗健康”模式,并提出“健康共同体”理念,探索“3221”机制,推动分级诊疗制度建设。先后被授予“国家级健康促进县”等20余项省级以上荣誉称号,郝县公立医院综合改革工作获得2020年国务院督查激励表彰。

2017年以来,该县县紧紧抓全省首批百城提质实施县宝贵机遇,谋划建设了县人民医院迁建、县妇幼保健院迁建、县中医院二期、县健康养老服务中心等四大工程,着力为人民群众的生命安全和健康保驾护航。



6月30日,观众在县图书馆参观庆祝中国共产党成立100周年书画作品展。本次作品展由县委党史学习教育领导小组、县委宣传部、县文联等共同举办,共收到作品200多幅,共挑出老、中、青三代优秀作者的经典作品100余幅。 本报记者 张鸿雨 摄

6月29日,王集乡举办庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会,全乡近200名党员干部齐聚一堂,重温入党誓词。 本报记者 张鸿雨 摄

6月30日晚,郝县工信局举行表彰大会和文艺汇演,该局部分退休职工和在职职工通过歌曲、戏曲、诗词朗诵等共同表达对该局的爱戴和敬仰之情。 本报记者 张鸿雨 摄

心怀家国 不忘初心

广阔天地乡两对夫妻获“光荣在党50年”纪念章

1959年,他在渣园人民公社工作时递交了入党申请书,1961年6月正式加入中国共产党,曾先后在公社农林、畜牧、纪检等多部门工作,与下乡知识青年同吃同住同劳动。妻子林菊花比他入党早了3年,在广阔天地乡吴堂村任妇联主任25年。

“二人工作上互相鼓励、互相监督、互相支持,严格按党员标准要求自己,一辈子勤俭节约、艰苦朴素,举案齐眉,在我们乡留下

了很好的口碑。”该乡党委书记陈鹏说。

与梁学军、林菊花夫妇一样,该乡大李庄村73岁的陈中祥和71岁的刘秋花也是夫妻党员。两位老人于1971年同年加入中国共产党,曾分别在烟草、教育一线工作,为经济社会发展奉献一生。前几天,两位老党员还受大李庄村党支部邀请,为年轻党员讲述了广阔天地乡的变迁史,与大家共同分享了初心故事,激励年轻党员勤学苦干,为群众多

办实事好事,在平凡工作中践行初心使命。

“感谢党给了我们这么高的荣誉,我们的生活史就是一部共产党带领群众的奋斗史、成功史,事实充分证明,我们党的伟大。只要组织需要,我们二人随时等候召唤,尽最大可能发挥余热。”7月1日上午,在家中观看庆祝中国共产党成立100周年大会时,戴着“光荣在党50年”纪念章的陈中祥声音洪亮地说。